

**Інформація про включення ТОВ «Плай-Курорт Сервіс» до переліку суб'єктів надання послуг із психологічної реабілітації постраждалих учасників Революції Гідності, учасників антитерористичної операції та осіб, які здійснювали заходи із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, членів їх сімей та членів сімей загиблих (померлих) таких осіб**

Наказом начальника Центрального управління соціального захисту населення Дніпровської міської ради від 24.05.2021 № 37 ТОВ «Плай-Курорт Сервіс» включено до переліку суб'єктів надання послуг із психологічної реабілітації постраждалих учасників Революції Гідності, учасників антитерористичної операції та осіб, які здійснювали заходи із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, членів їх сімей та членів сімей загиблих (померлих) таких осіб.

Правовий статус суб'єкта – юридична особа;

Місцезнаходження – 67780, Одеська область, м. Білгород-Дністровський, смт.Сергіївка, вул. Гагаріна, 1;

Телефон – 098-818-78-96, 067-480-71-94;

Директор – Мовіле Ірина Олександрівна;

Адреса електронної пошти – [playresort@ukr.net](mailto:playresort@ukr.net);

Офіційний сайт: [www.playkurot.com.ua](http://www.playkurot.com.ua).

ТОВ «Плай-Курорт Сервіс» має ліцензію Міністерства охорони здоров'я України на провадження господарської діяльності з медичної практики, та другу акредитаційну категорію.

ТОВ «Плай-Курорт Сервіс» розташований в центрі курорту Сергіївка, на території санаторію є парк, футбольне поле, баскетбольний майданчик, столи для настільного тенісу, альтанки для відпочинку і зона барбекю.

ТОВ «Плай-Курорт Сервіс» це сучасний 9-ти-поверховий корпус на 300 місць. Харчування здійснюється в ресторані на 300 місць, кратність прийому їжі - 5-ти разово на добу. На території цілодобово в наявності безкоштовний бездротовий доступ до мережі «Інтернет».

Розміщення в 2х-3х місних номерах з усіма зручностями з холодильником та телевізором.

В санаторії працюють відповідні кваліфіковані медичні спеціалісти та практичний психолог. Розроблено комплекс психокорекційних заходів, надаються послуги із психологічної реабілітації. Учасникам АТО пропонуються культмасові заходи, безкоштовне відвідування кінозалу та поїздки на екскурсії.

Курс проведення психологічної реабілітації – 18 днів.